

PRVI OD NAJAVLJENIH TRIDESET KONCERATA ORKESTRA

Djelima Roberta Šumana simfoničari otvaraju sezonu

Nastupom violiniste Ivana Počekina iz Rusije sutra večer na Velikoj sceni nacionalnog teatra Crnogorski simfonijski orkestar počinje novu sezonu

Još jedna koncertima i raznovrsnim programima bogata sezona je pred poštovaocima umjetničke muzike. Djelima **Roberta Šumana** naši simfoničari predstaviti će se sutra večer, a kao solista na sceni nacionalnog teatra pridružit će im se gost iz Rusije violinista **Ivan Počekin**. Biće to prvi od najavljenih 30 koncerata, na kojima će prema riječima **Žarka Mirkovića** biti izvedena najzahtjevnija djela klasične muzike.

“Prvi put u Crnoj Gori izvešćemo i **Malerovu Prvu simfoniju, Manfreda Čajkovskog**. To su sve djela koja su jako duga i koja zapremaju čitavo večer”, kazao je

“

Grigorija Graska će na mjestu dirigenta CSO zamijeniti Mark Korović

”

10

GODINA POSTOJANJA ORKESTAR SLAVI OVE GODINE

Mirković.

Posebno večer, ispunjeno i vokalnom i instrumentalnom muzikom, priprema se za 14. decembar, kada se navršava 10 godina od prvog koncerta obnovljenog CSO.

“Tim povodom mi ćemo pokušati da izdamo publikaciju koja će i nama i budućim generacijama svjedočiti o tome što smo uradili u proteklih deset godina. Pokušaćemo da izdamo jedan, dva ili tri kompakt diska koji će, takođe svjedočiti o našim umjetničkim dostignućima”, istakao je Mirković.

Unaprjeđenje izvođaštva i dolazak uglednih muzičara i dalje će biti osnovni cilj naših simfoničara te će

“

Prvi put u Crnoj Gori izvešćemo i **Malerovu Prvu simfoniju, Manfreda Čajkovskog**

”

i ove godine ugostiti brojne domaće i strane soliste, kao i dirigente. Već je poznat i zamjenik **Grigorija Kraska**.

“To je Francuz crnogorskog porijekla **Mark Korović** sa kojim smo sklopili ugovor na tri godine”, kazao je Mirković.

Naša publika je imala priliku da ga upozna, kao i crnogorski simfoničari. On je već dva puta rukovodio našim orkestrom.

Naredne godine **Žarko Mirković** očekuje konačno useljenje u novu zgradu gdje će formirati nove male ansamble, a do tada nastupiće u Crnogorskom narodnom pozorištu ali i u dvoranama na primorju i sjeveru. **J.B.**



Sa konferencije za novinare